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I.  Vývoj původce fondu
Původcem fondu jsou samosprávné instituce městečka Hostouně. Hostouň (něm. Hostau) 

je v písemných pramenech poprvé zmiňována v roce 1247, kdy byla sídlem Gumperta z 
Hostouně (někdy je v literatuře Hostouň jako Gumpertovo sídlo uváděna již v roce 1238, v 

listině z tohoto roku je však Gumpert zmiňován bez predikátu, takže vztah Gumperta k 

Hostouni již v tomto roce je jen domněnkou). Hostouňská tvrz se stala centrem menšího 
panství, které pak patřilo postupně Gumpertovým potomkům, vladykům z Hostouně, v 15. 
století pánům z Volfštejna, Jindřichovi z Kolovrat, od sklonku století pak Rabštejnům. Velký 
význam měla pro Hostouň vláda Jiřího z Gutštejna (†1597). Roku 1656 získali panství 
Hostouň Trauttmansdorffové a v roce 1735 je připojili k panství Horšovský Týn.

Zřejmě již současně s vladyckým sídlem vznikla i vesnice, která postupným ziskem 
privilegií získala statut městečka a později i města. První privilegium získala Hostouň od 
Ctibora z Volfštejna roku 1456 a svůj legislativní vzestup završila roku 1587, kdy byla 
Rudolfem II. povýšena na město.

Již ve středověku lze v Hostouni předpokládat nějakou formu samosprávy. Ta pak byla v 
souvislosti s rostoucím právním postavením jistě posilována, respektive získávala 
vyhraněnější podobu. Ztělesněním samosprávy byla v Hostouni městská rada v čele s 
purkmistrem. Radní dům je zde poprvé zmiňován k roku 1539. Podle privilegia Jiřího z 
Gutštejna z roku 1598 měly být za konšely v Hostouni vybírány pouze osoby české 
národnosti a jednání v radě měla být vedena pouze v české řeči. Purkmistr a konšelé měli 
právo volit městského rychtáře. Jakým způsobem a jak často docházelo v Hostouni k obnově 
městské rady, není známo. Až z roku 1756 máme určitější zprávu o podobě městské rady. 25. 
října toho roku totiž obnovil František Norbert Trauttmansdorff hostouňskou radu, když podle 
nařízení Krajského úřadu v Klatovech z 29. listopadu 1754 zredukoval počet radních ze 
dvanácti na osm, jmenoval čtyři radní, kteří se měli po čtvrt roce střídat ve funkci purkmistra 
a dva obecní starší. Regulace magistrátu neproběhla zřejmě v Hostouni právě hladce. V roce 
1789 totiž vytýkal Krajský úřad v Klatovech hostouňské radě jakési nepořádky ve složení a 
úřadování rady. Upozornil na nutnost správné regulace magistrátu a na možnost ztráty vlastní 
soudní správy, pokud by radní nepostupovali podle znění příslušných nařízení. O podobě 
regulovaného magistrátu se dovídáme v roce 1792. 14. října toho roku instaloval František 
Trauttmansdorff nový regulovaný magistrát. Ten se skládal z neplaceného purkmistra, 
jednoho zkoušeného a dvou neplacených radních, ke kterým byli zvoleni ještě tři obecní 
starší. 

První zákonnou normou pro obce po zavedení ústavnosti bylo tzv. provizorní obecní 
zřízení z 17. března 1849 (č. 170 ř. z.). Po zrušení poddanských svazků tak byly jako zásady 
samosprávy prohlášeny svobodná volba zástupců, přijímání členů do obecního svazku, správa 
vlastního jmění a výkon místní policie. Obec pak měla dvojí působnost - vlastní a státem 
přenesenou. Orgánem obce byl obecní výbor, z jehož středu se volilo obecní představenstvo, 
které se skládalo z purkmistra a radních. Výkonným orgánem byl purkmistr. V roce 1864 pak 
bylo vydáno nové obecní zřízení. Podle něj se pak volil obecní výbor, někdy zvaný již 
zastupitelstvem, které pak ze svého středu volilo obecní představenstvo. O konkrétní podobě 
samosprávných orgánů v Hostouni není možno říci nic určitějšího. 
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Nařízením ze dne 10. listopadu 1938 bylo s platností od 20. listopadu 1938 na odtrženém 
sudetoněmeckém území zavedeno německé obecní zřízení. Dosavadní demokratický princip 
volitelnosti obecních samosprávných orgánů byl nahrazen jmenováním - prakticky veškerou 
výkonnou moc vykonával obecní představený - starosta. Jeho nejbližšími spolupracovníky se 
stali tzv. pověřenci NSDAP, kteří po dohodě se starostou jmenovali obecní rady. Přidělenci i 
radové byli pouze poradními orgány starosty bez rozhodovací a usnášecí pravomoci. Na 
tomto základě pak fungovala obecní správa v Hostouni až do roku 1945, kdy po osvobození 
převzala správní moc v obci správní komise.

II. Vývoj a dějiny fondu
Nejstarší popis hostouňského městského archivu podává G. Schmidt v Mitteilungen des k. 

k. Archivrates v roce 1916. Listiny a akta byly v té době uchovávány v uzamykatelné dřevěné 
truhle uložené v kanceláři purkmistrovského úřadu a spravoval je městský sekretář. Fyzický 
stav archiválií byl v té době dobrý. Pokud se týče struktury archivu, byl fond uspořádán do 
čtyř skupin. Skupinu a) tvořily listiny (privilegia). Popis jich uvádí celkem šestnáct. Do této 
skupiny však byly zařazeny nejen samotné listiny, ale i písemnosti, které se nějak privilegií 
týkaly, tedy například výpis z desk zemských vztahující se k hostouňským právům, žádost 
hostouňských o potvrzení privilegií, koncept žádosti o intabulaci konfirmační listiny do 
zemských desk či kvitance zaplacení taxy za tuto intabulaci. Skupinu b) představovala akta, 
skupinu c) cechovní a horní věci, konečně zvláštní skupina d) byla vytvořena pro výhostní a 
rodné listy. Schmidtův popis vůbec nezmiňuje úřední knihy.

Ve třicátých letech dvacátého století byl hostouňský městský archiv znovu uspořádán 
profesorem domažlického gymnázia Václavem Miškovským. Ten rozdělil fond následujícím 
způsobem: I A městská privilegia, I B ostatní městské listiny, II B listiny měšťanů, C městské 
úřední a pomocné knihy, D městská registratura, E archivní příruční knihovna, F typáře, G 
stavební plány. Takovou strukturu měl archiv i po druhé světové válce, kdy ho navštívil 
Miloslav Volf. Podle jeho Popisu městských archivů v Čechách z roku 1947 byl městský 
archiv uložen ve zvláštní místnosti vedle obecní úřadovny. Listiny byly uchovány v truhlici v 
obálkách se stručným regestem, knihy a akta byly ve skříni.

Po druhé světové válce byly listiny a aktový materiál převezeny do Prahy, zřejmě do 
Zemského archivu. Tak se stalo, že v šedesátých letech byly tyto archiválie považovány v 
okresním archivu i na MNV Hostouň za ztracené. Až v roce 1966 bylo ve Státním ústředním 
archivu nalezeno ve fondu Akta různé provenience 12 pergamenových, 99 papírových listin a 
jedno pečetidlo. Nalezené archiválie byly předány do Okresního archivu Domažlice. 

Podobný osud měly i staré městské knihy (knihy trhové, obligací, kvitancí, svatebních 
smluv a přihlášení k dědictví). Ty byly v roce 1850 vesměs převzaty Okresním soudem v 
Hostouni a do okresního archivu se dostaly až delimitací ze Státního archivu v Plzni.

Po vydání Volfova Popisu utrpěl hostouňský archiv velké ztráty. To bylo zjištěno již při 
kontrole spisovny MNV 27. ledna 1955. Tak v roce 1947 bylo na hostouňské radnici ještě 
157 úředních a pomocných knih. Dnes je jich ve fondu 25 a většinu z nich představují staré 
městské knihy, které zřejmě v Popisu započítány nejsou, protože jako nejstarší je uváděna 
jakási Pamětní kniha z r. 1727, dnes také nezvěstná. Typář není ve fondu žádný, z původně 
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88 kusů stavebních plánů se dochoval zcela nepatrný zlomek. Z registratury magistrátu a 
městského úřadu se nedochovalo prakticky nic.

V roce 1964 uspořádal fond „Obecní úřad Hostouň“ Matěj Šlajs, inventář sepsal do 
jednoho svazku s inventářem MNV Jan Kvídera. Byla tak uspořádána pouze ta část fondu, 
která byla známa, tedy bez listin a starého aktového materiálu a bez starých městských knih. 
V roce 1983 pořádal fond AM Hostouň Petr Mužík. Inventární seznam, který byl výsledkem 
tohoto hrubého pořádání členil archiválie na listiny, knihy a spisový materiál. Knihy nebyly 
uspořádány podle obsahu, byly v podstatě pouze očíslovány, zřejmě jen za účelem zjištění 
jejich počtu. Spisy byly uspořádány chronologicky.

III. Archivní charakteristika
Písemnosti fondu AM Hostouň byly při pořádání rozděleny do čtyř skupin - listiny, knihy, 

spisový a účetní materiál. Listiny jsou uspořádány do jedné chronologické řady. Při 
předchozím zpracování byly mezi listiny zařazeny i výhostní a rodné listy. Při inventarizaci 
však z nich byly mezi listiny zařazeny pouze ty, které jsou psány na pergamenu, tj, tři kusy. 
Ostatní byly zařazeny mezi spisový materiál. Naopak ze spisového materiálu byly mezi listiny 
začleněny dva papírové vidimusy hostouňských privilegií z roku 1640.

Městské knihy byly uspořádány do tematických skupin a v jejich rámci pak chronologicky. 
Nejstarší kniha byla ještě smíšená, rozdělená podle obsahu zápisů do pěti oddílů, ale později 
byla počítána za první knihu trhovou (kontraktní). Proto je v řadě knih na prvním místě 
skupina knih trhových, následují knihy svatebních smluv, knihy obligací a kvitancí a knihy 
přihlášení k dědictví (libri aditionum). Ve fondu zůstaly i knihy, jejichž vedení převzal po 
roce 1850 okresní soud. Vzhledem k tomu, že z pětadvaceti knih jich devatenáct pochází z 
oblasti nesporného práva, nebyly knihy při pořádání členěny do dílčích skupin podle 
jednotlivých oblastí  městské správy. Rovněž tak nerozděluje inventář knihy kvůli jejich 
malému počtu do chronologických podskupin. Oddíl knihy obsahuje též priora a posteriora. 
Priora obsahuje pouze kniha K1. Ta byla založena roku 1607 a ze starší smíšené městské 
knihy, která byla údajně nepořádně vedena, sem byly přepsány vklady od roku 1553. 
Posteriora uvedená u knih vesměs znamenají to, že příslušné knihy byly od roku 1850 dále 
vedeny u okresního soudu.

Spisy tvoří po uspořádání dvě části - spisy do roku 1850, i když nejmladší spis z této části 
je z roku 1800 a ostatní vesměs z období předmagistrátního, a spisy po roce 1850. Spisy 
předmagistrátního období nenesou žádné stopy po nějakém registraturním systému, byly 
proto uspořádány podle umělého pořádacího schématu. Použito bylo schéma Františka 
Roubíka, doporučené a přetištěné v Základních pravidlech pro pořádání archivního materiálu. 
Tento systém byl pro spisy AM Hostouň shledán jako naprosto vyhovující. Pro spisy po roce 
1850 nebylo žádného schématu zapotřebí, zachoval se totiž pouze nepatrný zlomek, který 
tvoří po uspořádání do menších tematických celků pět inventárních jednotek.

Fond AM Hostouň je pouhým zlomkem. Celkem v úplné řadě jsou dochována pouze 
privilegia od vlády Jiřího z Gutštejna. I zde však chybí konfirmace Karla VI., která je jako 
součást fondu zmiňována v literatuře ještě v roce 1964. Celkem jsou zachovány i staré 
městské knihy nesporného soudnictví. Ostatní knihy a spisový materiál se až na několik 
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jednotlivin v podstatě nedochoval. Zarážející jsou hlavně ztráty patrné z porovnání dnešního 
stavu se stavem popisovaným M. Volfem.

Vnitřní skartace při pořádání prováděna nebyla. Písemnosti fondu AM Hostouň byly 
zařazeny do I., II. a III. kategorie archiválií.

IV. Obsah fondu
Nejcennějším, co do rozsahu ve fondu i nejrozsáhlejším a paradoxně též nejúplnějším 

materiálem fondu AM Hostouň jsou písemnosti nejstarší - listiny (zde ovšem nejsou v 
originále dochována nejstarší privilegia z doby před vládou Jiřího z Gutštejna, jejich text však 
známe z inzertů v listině L4) a městské knihy. Listiny jsou nejdůležitějšími prameny právních 
dějin města, městské knihy pak nezastupitelnými prameny sociálních a správních dějin, 
prameny demografickými, genealogickými atd. Velmi zajímavým materiálem jsou akta o 
sporu hostouňských s vrchností z let 1601 - 1611, cenný je též pozoruhodně zachovaný 
soubor výhostních listů.

V. Záznam o uspořádání fondu
Ve Státním okresním archivu Domažlice fond v roce 2004 uspořádal a inventář k němu 

sestavil Tomáš Fencl.

Horšovský Týn 18. března 2005 Tomáš Fencl
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Příloha 1
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teilungen des k. k. Archivrates, II. Band, Wien 1916.
Volf, Miloslav, Popis městských archivů v Čechách. Praha 1947.
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I - LISTINY

1 1587, únor 20, Praha
Rudolf II. uděluje na prosbu Jiřího, hraběte z Gutštejna městečku
Hostouni znak, pečeť, právo pečetit červeným voskem, povyšuje
městečko na město a povoluje, aby se v něm usazovali řemeslníci
a obchodníci a provozovali zde své živnosti.

Orig. perg. s barevným vyobrazením znaku uprostřed, 
55,5 x 33 - 9 cm,  česky, pečeť vydavatele přivěšena
na žlutočerné šňůře L1

2 1598, březen 16, Hostouň
Jiří z Gutštejna propouští po své smrti v listině jmenované
osoby z poddanství.

Orig. perg., 56,5 x 28,5 - 7,5 cm, česky, 3 pečeti vydavatele a
svědků na perg. proužcích nedochovány. L2

3 1598, březen 20, Hostouň
Jiří z Gutštejna potvrzuje městu Hostouni privilegia Ctibora z
Volfštejna z 2. listopadu 1456, Jindřicha z Kolovrat ze
14. srpna 1497, Jana z Rabštejna ze 6. září 1513 a 7. května 1539
a Václava a Vojtěcha z Rabštejna z 9. dubna 1544 a připojuje 
právo vařit ječné pivo, potvrzuje právo svobodně se vystěhovat
z města, purkmistru a konšelům dává právo propouštět a 
přijímat do městského svazku a osvobozuje po své smrti 
Hostouňské od prací a platů, kromě obvyklých robot a úroků.

Orig. perg., 72 x 54 - 4,5 cm, česky, 5 pečetí vydavatele a
svědků na perg. proužcích se nedochovalo L3
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4 1598, duben 23, Hostouň
Jiří z Gutštejna potvrzuje městu Hostouni privilegium
Ctibora z Volfštejna z 2. listopadu 1456, kterým se Hostouňským
uděluje právo svobodně odkazovat majetek, právo, aby v případě 
úmrtí bez dědiců a kšaftu připadl majetek na nejbližší příbuzné a 
právo volně se vystěhovat z obce; privilegium Jindřicha z
Kolovrat ze 14. srpna 1497, kterým se potvrzuje listina Ctibora z 
Volfštejna a udělují se stejná práva mlynářům Václavovi, 
Matoušovi a Janovi; privilegium Jana z Rabštejna ze 6. září
1513, kterým se potvrzují předcházející listiny a zbavují se
povinnosti všech platů a robot osoby starší 70 let;
privilegium Jana z Rabštejna ze 7. května 1539, kterým se
hostouňská radnice osvobozuje ode všech platů a důchodů,
kromě povinnosti vařit bílé pivo; privilegium Václava a 
Vojtěcha z Rabštejna, kterým se potvrzují předešlé listiny.
Dále ustanovuje, aby za konšely byly dosazovány pouze osoby
české národnosti a jednání v radě aby byla vedena jen česky.
Purkmistru a konšelům uděluje právo volit městského 
rychtáře a propouštět i přijímat osoby do městského svazku,
stejná práva jako městu uděluje i předměstím. Dává měšťanům
právo vařit ječné pivo a vyvážet je mimo panství. Potvrzuje
právo vystěhovat se z města. Postupuje obci právo odúmrti,
po své smrti zprošťuje Hostouňské od robot a nových platů,
kromě robot v čase žní. Povoluje obci vybírat a užívat
poplatky z jarmarku.

Orig. perg., 75,5 x 61 - 3 cm, česky, z pěti pečetí na perg.

proužcích dochovány 2, jedna z nich odtržená. L4

5 1598, červen 11, Pražský Hrad
Rudolf II potvrzuje městu Hostouni privilegia Ctibora z
Volfštejna z 2. listopadu 1456, Jindřicha z Kolovrat ze
14. srpna 1497, Jana z Rabštejna ze 6. září 1513 a 7. května 
1539, Václava a Vojtěcha z Rabštejna z 9. dubna 1544 a 
Jiřího z Gutštejna z 23. dubna 1598.

Orig. perg., 54 x 32 - 8, česky, pečeť vydavatele přivěšena
na žlutočerné šňůře L5

6 1626, srpen 10, bez místa
Protiva Černín z Chudenic potvrzuje městu Hostouni
privilegia Ctibora z Volfštejna z 2. listopadu 1456, Jindřicha
z Kolovrat ze 14. srpna 1497, Jana z Rabštejna ze 6. září
1513 a 7. května 1539, Václava a Vojtěcha z Rabštejna
z 9. dubna 1544 a Jiřího z Gutštejna z 23. dubna 1598.

Orig. perg., 68,5 x 45 - 3,5 cm, česky, pět pečetí na perg.

proužcích nedochováno L6
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7 1626, září 1, Vídeň
Ferdinand II. potvrzuje městu Hostouni všechna privilegia
získaná od českých králů a vrchností.

Orig. perg., 54 x 25 - 5 cm, česky, pečeť vydavatele v dřev. pouzdře
přivěšena na žlutočerné šňůře. L7

8 1635, březen 26, Viehtach
Purkmistr a rada městečka Viehtachu vydávají rodný a křestní
list Simona Billiczera.

Orig. perg., 44,5 x 27 - 8 cm, německy, dvě přivěšené pečeti se
nedochovaly. L8

9 1640, listopad 16, Domažlice
Císařský rychtář, purkmistr a rada města Domažlic vydávají
městu Hostouni vidimus listiny Protivy Černína z Chudenic z
10. srpna 1626, jíž se potvrzují privilegia města.

Orig. papír. sešit, 12 fol. - 2 prázdná, 19,5 x 31,5 cm, česky,
pečeť vydavatele přitištěna pod papírovým krytem L9

10 1640, listopad 16, Domažlice
Císařský rychtář, purkmistr a rada města Domažlic vydávají
vidimus listiny Ferdinanda II. z 1. září 1626, jíž se potvrzují
všechna privilegia města Hostouně.

Orig. papír, 2 fol. - 1 prázdné, 20 x 31 cm, česky, pečeť
vydavatele přitištěna pod papírovým krytem L10

11 1653, ... [Horní Slavkov]
Purkmistr, rychtář a rada města Horního Slavkova vydávají
rodný list Jannsena Pirntehusla (?).

Orig. perg., 50,5 x 31 - 10, německy, přivěšená pečeť se
nedochovala, text listiny prakticky nečitelný L11

12 1783, březen 3, Vídeň
Josef  II. potvrzuje privilegia města Hostouně a překládá
konání trhů, pokud připadnou na neděli nebo svátek na
následující pracovní den.

Orig. perg., 71 x 45 - 10 cm, německy, pečeť vydavatele v dřev.
pouzdře přivěšena na žlutočerné šňůře L12

13 1793, listopad 21, Vídeň
František II. potvrzuje privilegia města Hostouně a nařizuje,
že poddaní majitele města Hostouně nemají být nuceni
prodávat zde své zboží.

Orig. perg., 71 x 46,5 - 9 cm, německy, pečeť vydavatele v dřev.

pouzdře přivěšena na žlutočerné šňůře L13
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II. KNIHY

14 Kniha trhů domovních a pozemkových, kvitancí, smluv
svatebních a kšaftů (kniha členěna do pěti oddílů)

(1553) 1607 - 1668 (1850)

Česky, německy, 21 x 33 cm, vazba - dřev. desky
potažené kůží zdob. slepotiskem, k uzavírání dvě

mosazné spony - chybí, K1

15 Kniha trhových a svatebních smluv a testamentů
1651 - 1729 (1850)

Německy, 29 x 44,5 cm, vazba - dřev desky potažené kůží
zdob. slepotiskem, k uzavírání dvě mosazné spony, K2

16 Kniha trhových a svatebních smluv (Liber tertius contractuum)
1703 - 1798 (1850)

Německy, 29 x 42 cm, vazba - dřev. desky potažené
kůží, v jednom rohu zach. kování, k uzavírání dvě
kovové spony - chybí, K3

17 Kniha trhových smluv (Liber emptionum, venditionum 
quartus. Kauff un Verkauffkontrakten Buch bey der Stadt
Hostau. Liber contractuum quartus usque ad annum 1794)

1771 - 1797 (1854)

Německy, 22,5 x 39,5 cm, vazba kožená se dvěm

a tkalouny k uzavírání knihy, K4

18 Kniha trhových smluv (Kontrakten Buch, Lib. con. V)
1797 - 1825 (1850)

Německy, 23,5 x 38 cm, vazba celokožená, přední
deska odtržená K5

19 Kniha trhových smluv (Kontraktenbuch Nro. VI)
1825 - 1835 (1850)

Německy, 38,5 x 24 cm, vazba celokožená, K6

20 Kniha trhových smluv (Kontrakten Buch N VII)
1835 - 1849 (1850)

Německy, 24,5 x 39 cm, vazba celokožená, K7
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21 Kniha trhových smluv (Kontrakten Buch No VIII)
1849 - 1850 (1850 - 1882)

Německy, 25 x 39 cm, vazba - papírové desky
s koženým hřbetem, K8

22 Kniha svatebních smluv (Stadt Hostauer Heirathskontraktenbuch
No I)

1780 - 1859 (1882)

Německy, 23 x 35 cm, vazba - papírové desky
s koženým hřbetem

K9

23 Kniha obligací (Obligations Buch N I)
1792 - 1809 (1850)

Německy, 23 x 35,5 cm, vazba celokožená,
tkaloun k uzavírání knihy K10

24 Kniha obligací a kvitancí (Liber obligationum secundus)
1809 - 1826 (1850)

Německy, 23 x 36,5 cm, vazba - papírové desky

s koženým hřbetem,
K11

25 Kniha obligací (Obligations Buch Nro III)
(1553) 1607 - 1668 (1850)

1826 - 1840 (1850)

Německy, 24 x 38,5 cm, vazba celokožená K12

26 Kniha obligací (Obligations Buch Nro. IV)
1840 - 1850 (1850 - 1882)

Německy, 24,5 - 38,5 cm, vazba - papírové
desky potažené kůží,

K13

27 Kniha obligací ke kostelním penězům, zbožných
odkazů a nadací a pachtovních smluv

1766 - 1796 (1850)

Německy, 21,5 x 35 cm, vazba celokožená K14

28 Kniha kvitancí (Quitungen Buch Num. I)
1826 - 1841 (1850)

Německy, 2,5 x 38,5 cm, vazba - papírové
desky s koženým hřbetem

K15

29 Kniha kvitancí (Quitungen Buch Nro II)
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1841 - 1850 (1850 - 1882)

Německy, 25 x 39 cm, vazba celokožená K16

30 Kniha přihlášení k dědictví a rozhodnutí 
o něm (Liber aditionum et sententiarum N I)

1794 - 1829 (1850)

Německy, 23 x 35,5 cm, vazba celokožená K17

31 Kniha přihlášení k dědictví (Liber aditionum No II)
1829 - 1847 (1850)

Německy, 24,5 x 38,5 cm, vazba celokožená K18

32 Kniha přihlášení k dědictví a smluv o převodu
vlastnického práva (Liber aditionum No III)

1847 - 1850 (1850 - 1882)

Německy, 23 x 35,5 cm, vazba celokožená s
tkalounem k uzavření knihy

K19

33 Kniha rozsudků a převodů (Liber sententiarum
et transactionum No II.) 1829 - 1844 (1850)

Německy, 24,5 x 38,5 cm, vazba celokožená K20

34 Kniha rozsudků (Liber sententiarum N III)
1845 - 1850 (1850 - 1882)

Německy, 26,5 x 39 cm, vazba celokožená K21

35 Sirotčí kniha (Weisen Register der Herbings und anderen
Inwohnern allhier in Hostaw. Weisen Buch)

1660 - 1791

Německy, 21 x 32 cm, vazba pergamenová K22

36 Kniha vydaných domovských listů
(Heimatschein Vormerck)

1912 - 1938 K23

37 Seznam obyvatel
1943 (1946) K24

38 Výkaz pozemkové a živnostenské daně
1941 K25

39 Pamětní kniha (Gedenkbuch der Gemeinde Hostau)
s retrospektivními zápisy 1927 - 1937 K26
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III - SPISOVÝ MATERIÁL

A - registraturní pomůcky

40 Podací deník 1943 - 1944

B - spisy do roku 1850

41 I Práva a jmění obce jako celku
Spor Hostouňských s vrchností o privilegia,
slib poddanosti a poslušnosti císaři,
potvrzování privilegií, vaření piva, špitální
nadace 1601 - 1800

II Správa obce
42 II A Politická správa obce

Obnova rady, regulace magistrátu, předání
odvedenců 1756 - 1792

43 II B a Agenda trestního soudnictví
Poučení v trestních věcech, rozsudky
apelačního soudu, doprava klatovského 
kata k exekuci a zpět 1724

44 II B b Agenda nesporného soudnictví
Prodej nemovitosti, obligace, žádost o
propůjčení pozemku k těžbě kovů 1656 - 1742

45 II C Finanční správa
Kvitance za různé platby obce (berně,

taxy za potvrzení privilegií, splacení

dlužných kostelních peněz), ubytování
a vydržování vojska 1637 - 1796 1

III Soukromá práva obyvatelstva
46 III B a Výhostní listy 1608 - 1780

47 III B b Rodné a křestní listy 1667 - 1779

48 III B c Žádost o osvobození hostouňského
lázeňského domu od povinnosti ubyto-
vat vojsko [po 1751] 2



inv. čís.: signatura: obsah: časový rozsah: karton:

  12

Spisy po roce 1850

49 Podpůrný výbor pro odstranění škod způso-
ných požárem města, oceňování škod,
příspěvky a dary na pohořelé 1877

50 Zásobovací listy 1942

51 Závodové listy (ocenění jednotlivých
hospodářství) 1943

52 Pozemkové věci 1922 - 1923 3

53 Stavební věci 1925 - 1941

IV - ÚČETNÍ MATERIÁL

54 Obecní rozpočty 1939 - 1944

55 Rozpočty školní obce 1940 - 1944

56 Výkaz obecních příjmů 1939

57 Inventář obecního jmění 1925 -1927 4

58 Roční účetní uzávěrky za léta 1938 - 1943 1939 - 1944 5
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